



С 3 по 8 февраля в Анненках (г. Калуга) прошло **первенство России среди юношей по гиревому спорту**. На соревнованиях приняли участие более 500 участников из 35 регионов. Одиннадцать рыбинцев боролись за места на этом первенстве.

Николай Филиппов с отличным результатом одержал свою первую победу (в прошлом году он был вторым, уступив всего полочка), тем самым получив место в российской юношеской сборной. Его победный результат 231,5 очко в сумме двоеборья в весовой до 68 кг. (гири 24 кг).

Кирилл Михайлов завоевал бронзу в толчке длинным циклом в весовой 63 кг, его результат 68 подъемов.

Команда Ярославской области в эстафете в упорной борьбе заняла третье место! В общекомандной борьбе у Ярославской области 8 место.